13ª Sessão Ordinária 

04 de maio de 2005, quarta-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal (solicita a retirada do Projeto de Lei nº 40/2005);

- da Prefeitura Municipal (responde aos Requerimentos nº 28, 42, 50, 51 e 54/2005); 

- do presidente do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita a concessão da palavra na próxima sessão ordinária, em conformidade com o art. 249 do Regimento Interno);

- balancetes da Prefeitura Municipal, SAAEB, SASEMB  e IMESBVC, referentes ao mês de março de 2005;

- da Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental (encaminha os Relatórios de Qualidade das Águas Interiores do Estado de São Paulo, Qualidade das Águas Litorâneas do Estado de São Paulo, Qualidade do Ar no Estado de São Paulo e Inventário Estadual de Resíduos Sólidos Domiciliares, referentes ao ano de 2004, elaborados pela CETESB);  

- da Câmara Municipal de Paulistânia (agradece aos Vereadores Gilberto Basile e Rubens Marcon pela atenção e cooperação que dispensaram aos representantes do Legislativo e do Executivo daquele município durante o 49º Congresso Estadual de Municípios);

- do deputado federal Ildeu Araújo.

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- da Câmara Municipal de Catanduva;

- do povoado de Andes;

- do Posto do Emprego e do Trabalho de Bebedouro.

CONVITES

-da OAB SP;

- do Departamento Municipal de Educação “Profº Renor Oliver”;

- do IMESBVC;

- do Tribunal Regional Federal da Terceira Região.

CONVITES AOS VEREADORES

- do Grupo Escoteiro “Sol & Lua”;

- da Concessionária de Rodovias TEBE;

- da Associação de Levitas de Bebedouro e Conselho de Pastores de Bebedouro;

- da Câmara Municipal de Olímpia.

PROJETOS 

- Projeto de Lei nº  41/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que estabelece critérios para o funcionamento do comércio de produtos ópticos e afins, assim como para a prestação dos serviços a eles inerentes, no município de Bebedouro, e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 42/2005, de autoria dos Vereadores Dr. Archibaldo – PTB – e Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre cassação de Alvará de Funcionamento de casas de diversões, hotéis, bares e restaurantes que façam apologia, incentivo, prática ou intermediação de prostituição infanto-juvenil, no âmbito do município de Bebedouro.

- Projeto de Lei nº 43/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, que dispõe sobre o estímulo à doação de sangue no município de Bebedouro e dá outras providências;

- Projeto de Lei nº 44/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do sistema de estacionamento rotativo pago denominado “Zona Azul”, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 45/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$2.600.000,00 (dois milhões e seiscentos mil reais) que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 46/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 47/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre obrigatoriedade da adaptação dos livros didáticos adotados pela Rede Municipal de Ensino para serem utilizados por um prazo mínimo de três letivos, e dá outras providências. 

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB 

- nº 170/2005, indicando ao Prefeito Municipal que atente às determinações do item V do artigo 14 da lei Orgânica do Município, deixando de utilizar frases do tipo “Bebedouro em Boas Mãos 2005-2008” nos documentos oficiais e publicações do município, assim como nos veículos, nos uniformes dos servidores e dos alunos da rede municipal de educação, nas roupas utilizadas no Hospital Municipal, enfim, em qualquer bem pertencente à municipalidade.

De autoria do Vereador Carlos Orpham – PT 

- nº 179/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a pavimentação asfáltica ou, na impossibilidade, que se faça o devido nivelamento com aplicação de algum tipo de pavimentação provisória, no trecho da Avenida Professora Maria de Lourdes de Andrade Hortal compreendido entre a Rua Caubi José Campelo Bessa (Residencial Dr. Hércules Pereira Hortal) e a Avenida Manoel Moreira (Residencial Pedro Maia).

De autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 169/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine ao Comandante da Guarda Civil Municipal e solicite ao Comandante da Polícia Militar que intensifiquem o policiamento noturno das avenidas Sérgio Sessa Stamato e Hércules Pereira Hortal, no trecho compreendido entre a Praça Carlos e a Praça Paula Frassinetti, localizado nas delimitações do Lago Artificial.

De autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB 

- nº 171/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, determine melhorias na iluminação da Rua Amadeu Oliva, com a colocação de postes, braços de luz e respectiva iluminação, em trecho compreendido entre as alamedas Mardoquel Santana e Francisco de Souza Braga, assim como a colocação de braços de luz  e respectiva iluminação em 03 (três) postes localizados no seu trecho compreendido entre as alamedas Francisco de Souza Braga e Plínio de Brito, no bairro Jardim Alvorada;

- nº 172/2005, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de se construir um prédio para abrigar um Centro Municipal de Educação Infantil (CEMEI), ou para outros fins, que atenda às necessidades da população vizinha, numa área do município registrado sob a inscrição nº 112.116.085, localizada atrás da Escola Estadual Abílio Alves Marques, compreendida entre a Viela Sizenando Rangel e as ruas Profª. Maria Pinto da Fonseca e Estados Unidos;

- nº 173/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à Direção da EBTU, averigúe o interesse da empresa em obter autorização do DER para operar nas linhas que ligam Bebedouro aos distritos de Botafogo e Turvínea, assim como ao povoado de Andes, procedendo a um serviço de circular no âmbito de todo o município;

- nº 174/2005, indicando ao Prefeito Municipal que providencie melhorias na Praça São Benedito, determinando ao Departamento Municipal de Obras que dê continuidade no trabalho de limpeza realizado pelo Departamento Municipal de Meio Ambiente, procedendo a reparos nos passeios internos, nas calçadas, nas guias e em outros locais que se fizerem necessários, assim como a colocação de bancos para assento e a devida iluminação pública do local;

- nº 175/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine ao órgão competente a elaboração de um cronograma de ação de limpeza de vias públicas, orientando o procedimento de forma homogênea entre todas as regiões da cidade, priorizando condições e contemplando um número maior de vias naquelas;

De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB 

- nº 176/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a realização de reparos na pavimentação asfáltica da Rua João Manoel, na altura do nº 1664;

- nº 177/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao SAAEB, determine a realização de reparos na pavimentação asfáltica da Rua Manoel Frágoas Ogando, na altura do nº 149;

- nº 178/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine melhorias na trilha que possibilita a passagem de pedestres por dentro da Estação Ecológica, ligando o Jardim Centenário ao Jardim das Acácias. 

MOÇÕES

- nº 20/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à aluna Ângela Cristina de Oliveira, da Escola Estadual Abílio Alves Marques, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela participação e pelo mérito conquistado no concurso literário “Guararapes”, despertando nosso orgulho com o espírito participativo que demonstrou e por nos brindar com a interpretação de que nossa juventude se preocupa em preservar nossa história;

- nº 21/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência às alunas Camila de Oliveira Cabral e Helena Cristina Reis Gomes, da Escola Estadual Abílio Manoel,  da MOÇÃO DE APLAUSOS pela participação e pelo mérito conquistado no concurso literário “Guararapes”, despertando nosso orgulho com o espírito participativo demonstrado e por nos brindar com a interpretação de que nossa juventude se preocupa em preservar nossa história;

- nº 22/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao oftalmologista Dr. André Parolim da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo trabalho e luta que vem desenvolvendo junto com a Santa Casa de Bebedouro, fundamentando a bem-vinda criação de um CENTRO DE TRANSPLANTE DE CÓRNEA no município;

- nº 23/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Câmara Municipal de Jardinópolis e à família Jabur da MOÇÃO DE PESAR pelo passamento do Ilustre Vereador Dr. Elias Jabur, ocorrido no dia 25 p. p., interrompendo um trabalho de luta que vinha desenvolvendo à frente da Câmara Municipal do município, onde, através da qualidade, dinâmica, transparência e seu compromisso com a população, fez-se competente e digno da confiança que o povo lhe concedeu.

USO DA PALAVRA PELO SR. MOZART AVI JÚNIOR POR DEZ MINUTOS, EM CONFORMIDADE COM O ART. 249 DO REGIMENTO INTERNO

	ORDEM DO DIA


- Mensagem ao Projeto de Lei nº 35/2005, de autoria do Poder Executivo, que altera a revoga dispositivos da Lei Municipal nº 3.119, de 07 de novembro de 2001, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Resolução nº 08/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.

- Parecer de Ilegalidade da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 13/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre a padronização das inscrições dos veículos da Administração Pública direta e indireta do município de Bebedouro e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 98/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie, a este Legislativo, informações referentes à publicação, no Diário Oficial, do Convite nº 48/2005, Contrato nº 51/2005, Processo 53/2005, firmado em 08/04/05, entre a Prefeitura e a empresa Mult Beef Comercial Ltda., para fornecimento de 5.000 kg de lingüiça;

- nº 99/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, para que nos informem se a atual Administração pretende, como deve, regulamentar a Lei Municipal nº 3.163, 09 de maio de 2002, que dispõe sobre o emplacamento obrigatório de bicicletas em nosso município, em observância às leis de trânsito, e, nesse caso, quando e como pretende implantá-lo. Requer ainda que, baseado nas vantagens de tal medida para a segurança do tráfego e do proprietário quanto ao furto, nos informe se, a exemplo do que ocorreu nas cidades de Ilha Solteira, São Joaquim da Barra e que vem ocorrendo em Morro Agudo, há possibilidade de se contatarem estas para fundamentar a elaboração do nosso decreto-lei, e, também, qual a possibilidade de se disponibilizar verba pública para que o sistema de emplacamento seja efetuado na nossa cidade sem custos ao ciclista;

- nº 100/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe, através do Departamento Municipal de Saúde, qual a política preventiva que nosso município vem adotando quanto às enfermidades da área oftalmológica, assim como de quantos médicos oftalmologistas  o Departamento Municipal de Saúde dispõe e qual é a quantidade aproximada de consultas que são realizadas mensalmente na rede municipal de saúde;

- nº 101/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe se nosso município credenciou-se junto ao Programa Nacional de HIV/Aids para recebimento de recursos destinados à aquisição de leite para filhos de mães portadoras do vírus HIV aqui existentes, conforme possibilita a Portaria nº 1071, de 09 de julho de 2003, publicada no Diário Oficial da União nº 131, seção I, página 61, de 10 de julho de 2003; e, em caso afirmativo, esclareça se a regularidade no atendimento vem sendo mantida e se tais recursos estão sendo suficientes para atendimento da demanda local.
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